
7
18

5

15
1

23
27

27
26

9

10
24
21

8

11
24
21
17

22
25

156
7

18

21
14

13
2

19

3

16

16

20

DETAIL A
MĚŘÍTKO 1 : 3

27
23
26
27

23

4

DETAIL B
MĚŘÍTKO 1 : 2

16

Poz. ND Název - Rozměr Title (EN) Name (DE) Obj.č. Číslo dílu Ks

27 - Podložka 6,6 Washer Unterlegscheibe 195530 - 6
26 - Matice M6 Nut Hohe Sicherungsmutter 168516 - 2
25 - Matice M6 Nut Mutter 51311900005 - 1
24 - Matice M8 Nut Mutter 51311120099 - 2
23 - Šroub M6x16 Bolt Schraube 51309203129 - 5
22 - Šroub M6x35 Bolt Sechskantschraube 184587 - 1
21 - Šroub M8x16 Bolt Schraube 51309900011 - 6
20 - Šroub M8x20 Bolt Schraube 169515 - 2
19 - Šroub M8x40 Bolt Schraube 51309900031 - 4
18 - Kroužek třmenový E-75 Retaining ring Sicherungsscheibe 51311732165 - 2
17 - Pružina tažná TZ 1,25x13,8x98,7x60 Spring Feder 51315114118 1
16 - Páska stahovací 4,8x250 Tightening tape Abziehband 51283297052 - 3
15 - Pero 3/16"x50 Key Passfeder - 3 0059 00 181 2
14 - Řemen klínový PIX REL-AX-K-1172Lp Belt Riemen 51272212497 - 1
13 - Řemen PIX LAWNMASTER 3L-360 Belt Riemen 51272212116 - 1
12 NE Samolepka bezp. informace F-550 Sticker Aufkleber - 3 0035 00 020 1
11 - Blatník pravý Right mud guard Rechter Kotflügel - 3 0072 00 005 1
10 - Blatník levý Left mud guard Linker Kotfliügel - 3 0072 00 004 1
9 - Kryt spodní Lower cover Untere Verkleidung - 3 0072 00 011 1
8 NE Bubnová sekačka APRO základ Base Grundlage - 2 0072 00 006 1
7 - Podložka s nosem Tab washer Unterlegscheibe mit Nase - 3 0008 00 109 2
6 - Kolo P 4.80 - 8 RAPTOR (HAORUN) Left wheel Linkes Rad - 2 0059 00 353 1
5 - Kolo L 4.80 - 8 RAPTOR (HAORUN) Left wheel Linkes Rad - 2 0059 00 352 1
4 - Páka řazení svař. Lever Hebel - 2 0072 00 012 1
3 NE Řídítka úplná Handlebar Lenkholme - 2 0072 01 013 1
2 NE Motojednotka APRO Upper chassis Obere chassis 2 0072 00 044 1
1 NE Spodní šasi sestava Chassis Chassis - 2 0072 01 047 1

NE
Náhradní díl: Obj. číslo: -

Datum vytvoření: 22. září 2023
Číslo dílu:

Název:

Sekačka APRO sestava (MR2023)
2 0072 01 010

R


	List1
	Pohled výkresu1
	Detailní pohled A (1 : 3)
	Detailní pohled B (1 : 2)


